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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

Програму співбесіди з математики укладено на основі чинних навчальних 

програм для загальноосвітніх навчальних закладів з математики для 5–9 класів 

(Програма затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 

07.06.2017 № 804) та для 10-11 класів (затверджені наказами МОН від 23.10.2017 

№ 1407 та від 24.11.2017 № 1539).  

Матеріал програми вступного іспиту з математики поділено на шість 

тематичних блоків: «Числа і вирази», «Рiвняння, нepiвнocтi та їх системи», 

«Функцiї», «Елементи комбінаторики, початки теорії ймовiрностей та елементи 

статистики», «Планiметрiя», «Стереометрiя», які, в свою чергу, розподілено за 

розділами і темами. 
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СКЛАДОВІ ПРОГРАМИ СПІВБЕСІДИ З МАТЕМАТИКИ 

Числа і вирази 

Дійсні числа (натуральні, цілі, рацiональнi та ірраціональні), їх порівняння та 

дії з ними. Числові множини та співвідношення між ними. 

Відношення та пропорції. Відсотки. Основні задачі на відсотки. 

Рацiональнi, iррацiональнi, степеневі, показникові, логарифмiчнi, 

тригонометричні вирази та їхні перетворення. 

Рівняння, нepiвнocтi та їх системи 

Лiнiйнi, квaдpaтні, рацiональнi, iррацiональнi, показникові, логарифмiчнi, 

тригонометричні рівняння, неpiвності та їх системи. 

3астосування рівнянь, нерівностей та їх систем до розв'язування задач. 

Функції 

Числові послідовності. 

Лiнiйнi, квадратичні, степеневі, показникові, логарифмiчнi та 

триroнометричнi функції, їх основні властивості.  

Похідна функції, її геометричний та фізичний змicт. Похідні елементарних 

функцій. Правила диференціювання. 

Дослідження функції за допомогою похідної. Побудова графiкiв функцій. 

Первісна та визначений інтеграл. Застосування визначеного інтеграла до 

обчислення площ плоских фігур. 

Елементи комбінаторики, початки теорії ймовірностей та елементи 

статистики 

Перестановки, комбінації, розміщення (без повторень). 

Комбінаторні правила суми та добутку. 

Ймовірність випадкової події. Вибіркові характеристики  

Планiметрiя 

Найпростіші геометричні фігури на площині та їхні властивості. 

Коло та круг. Трикутники. Чотирикутники. Многокутники. 

Геометричні величини та їх вимірювання. 

Координати та вектори на площині. 

Геометричні перетворення. 

Стереометрія 

Прямі та площини у просторі. 

Многогранники, тіла і поверхні обертання. 

Координати та вектори у просторі. 
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Абітурієнт рекомендується до зарахування: 

а) якщо набрав 100-140 балів, його відповідь оцінюється на оцінку 

«задовільно»; 

б) якщо набрав 145-180, його відповідь оцінюється на оцінку «добре»; 

в) якщо абітурієнт дав правильні відповіді на 21-25 завдань і набрав більше 

180 балів його відповідь оцінюється на оцінку «відмінно». 

Абітурієнт не рекомендується до зарахування: 

а) якщо набрав менше мінімальної кількості балів. 

Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі складає 100 

балів. 
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